

# 13选2!

## 佛山中考体育6月9日开考

### 今年佛山中考体育考试总成绩60分不变,将计入高中阶段学校招生录取总分中



■西樵中学初三女学生在绿茵场上练习足球运球。(学校供图)

5月7日,佛山市教育局就2020年中考体育有关工作进一步明确,全市体育项目考试时间调整为6月9日~21日,原必考项目调整为选考项目,学生可从13项选考项目库中任意选取2项进行统一测试计分,所选项目计分按原定标准执行,今年佛山中考体育考试总成绩60分(满分)不变。

### 13项选考项目任选2项测试

根据市教育局的通知要求,佛山今年体育项目考试时间调整为6月9日~21日,体育基本知识理论考试时间调整为6月27日(星期六)下午3:00-3:50。

据介绍,今年取消统一测试必考项目(男子1000米、女子800米),将原必考项目调整为选考项目,构成学生选考项目库,即佛山市统一测试选考项目库由原来的12项调整为13项。学生可结合技能掌握、身体素质、身体状况和锻炼条件,从选考项目库中任意选取2项进行测试计分,所选项目计分按原定标准执行。

按照最新调整,今年佛山中考体育考试总成绩60分不变,

将计入高中阶段学校招生录取总分中,由《国标》测试成绩6分、《体评》测评成绩6分和体育项目考试成绩48分组成。

48分的体育项目考试将从13项选考项目库中任意选取2项进行统一测试计分。选考项目库包括:投掷实心球、三级连续蛙跳、立定跳远、一分钟跳绳、推铅球、一分钟仰卧起坐、篮球半场来回运球上篮、一分钟篮球投篮、一分钟排球对墙传球、一分钟踢毽子、足球25米绕竿运球、100米游泳、长跑(男子1000米/女子800米)。值得注意的是,其中100米游泳不限泳姿,不超过4分20秒完成即为满分,否则为零分。

### 篮球足球等选考项受欢迎

跑步由中考体育必考项变选考项,南海各学校初三学子将会如何选择呢?南海实验中学常务副校长周秀丽表示,尽管目前还没有统计数据,但根据摸底评估,估计选择跑步的同学还是不少,毕竟训练了比较长的时间。从过往的情况来看,跑步是学校的强项,绝大多数学生都能拿到满分。

西樵中学相关负责人介绍说,学校初三学生有近1000人,从目前掌握的情况来看,选择的两个体育项目,排在前面的

分别是,男生篮球,女生足球,然后一般还是会选择1000/800米跑步。

记者了解到,中考体育调整后,南海多数学校的学生在体育选项上相应有了些变化,选考1000/800米的学生会变少,更多学生倾向于游泳、上篮、足球绕杆等项目。南海各初中在落实防疫工作的前提下有序带领学生恢复锻炼,备战体育考试。不少学校逐步加大体育锻炼的力度,每天放学后组织学生分批加强体育锻炼。

文/珠江时报记者 区辉成 通讯员 林建娜

#### 选考项目库包括

投掷实心球、三级连续蛙跳、立定跳远、一分钟跳绳、推铅球、一分钟仰卧起坐、篮球半场来回运球上篮、一分钟篮球投篮、一分钟排球对墙传球、一分钟踢毽子、足球25米绕竿运球、100米游泳、长跑(男子1000米/女子800米)

#### 具体工作安排

各区申请新增考点于5月15日前报市教育局。

5月20日前,各初中学校须完成2020年初中学毕业生近3年中(初一、初二、初三年级)测试的《国标》测试成绩公示,并报区教育局备案。

6月27日前,各区须完成体育项目考试成绩公示(公示时间3天)和复查工作。

6月30日前,各区须登录佛山市中考信息管理系统,完成考生体育考试成绩(包括《国标》测试成绩、《体评》测评成绩和体育项目考试成绩)录入工作。

## 狮山高中面向全市招20名田径特长生

5月10日起接受报名

珠江时报讯(记者/区辉成)记者昨日从狮山高级中学获悉,该校2020年田径项目体育特长生自主招生工作方案已对外公布,计划面向全市招收田径类体育特长生20人,其中男子12名、女子8人,5月10日起接受报名,综合评价时间初定在7月中考后。

根据方案,狮山高中将面向佛山市初中应届毕业生招生,综合表现评定须达到B等级(含B等级)以上、符合佛山市中招政策要求且2003年1月1日后出生的,均可报名参加。届时,该校招生领导小组将审核报名材料,符合条件的考生名单将在6月5日在学校网站或学校微信公众号公布。

需要注意的是,通过自主招生初审资格的考生,须按全市统一安排时间填报狮山高中自主招生志愿并参加中考。综合评价时间初定在7月中考后,在狮山高级中学田径场进行。

学校将对考生综合评价结果进行审核,在完成综合评价3天内对考生公布术科综合评价结果。对结果有疑问的考生可在综合评价结果公布2天内提出申请复核。单项术科评价要求结果不低于70分。中考结束后7天内将综合评价结果报送市招生办,其中评价结果低于70分不予上报。

按照录取流程,市招生办参照考生中考成绩,根据考生志愿、综合表现评定档案及综合评价结果,予以投档录取。狮山高级中学录取的田径类体育特长生,要求中考文化成绩不低于300分,根据综合评价结果排序从高到低录取。

狮山高级中学相关负责人表示:“今年狮山高中首次入选全市自主招生计划,为学校选拔具有田径特长的学生提供了重要的平台,学校将继续创新人才培养机制,为高校输送体育后备人才,实现体育特长生考上名牌大学梦想。”

### 大沥实验小学召开“两级家委”线上会议

# 家委线上检阅学校防疫工作

## 新气质·创未来/最美教育故事 ——大沥实验小学系列报道⑫

珠江时报讯(记者/蓝志中)5月6日下午,南海区大沥实验小学召开“两级家委”线上会议,向80多位家委通报学校线上教学、防疫工作等情况,邀请家委检阅学校复课前防疫工作准备情况。

根据佛山市教育局规定,小学五、六年级学生将于5月18日返校,一至四年级学生将于5月25日返校。为了让家长们全面了解学校复课准备情况,大沥实验小学专门召开年级家委和学校家委“两级家委”线上会议。会上,学校科研处主任许倩华作了《线上教学工作报告》,德育处主任周锦萍作了《德育工作专题报告》,副校长邹淑梅作了《防疫工作报告》,副校长殷德渊作了《学校品牌建设工作报告》。

为确保学生安全有序返校复课,大沥实验小学提早谋划、提前布置,严格对照南海返校“核验65条”,制订了返校复课工作方案、疫情应急处置预案

和各项防控制度。学校以疫情防控及返校复课为重点,以返校前、返校日、返校后为时间轴,设立环境整治、物资储备、应急处置、教育教学等工作小组,实行责任分工,明确工作任务,要求确保8个防控到位。同时,对5月18日学生返校设计了流程,要求各工作小组提前到岗,五、六年级学生相隔半小时错峰入校,实施年级错峰教学计划,安排错峰就餐、错峰就寝等。

听取学校各方面的工作报告后,家委们对学校在疫情期间无微不至地关心关爱学生表示感谢,对学校线上教学和防疫工作给予了高度评价:“学校用实际行动践行了‘金牌的承诺,五星级的服务’理念,无论什么时候,孩子交给你们,我们家长放心。”

家委们还纷纷把会议精神感言分享到各班级的家长群。一年级家委会主任李泳华分享道:“学校品牌建设和防疫



■老师展示学生宅家学习成果。(受访学校供图)

工作的通报,体现了学校从真正意义上践行家校社共育共同体的理念,同时学校成立了心理干预小组,为有需要的孩子进行相应的心理疏导,最大限度地保障孩子们的身心健康,让大家更加放心和安心。”

407班家委钟丽明在社群里分享道,相信大沥实验小学20年品牌的深厚内涵和师资队伍建设,“作为家长,我感到无比的骄傲!”IC4家委、周子淇妈妈也表示:“学校品牌建设工作”的“六个新”,让我们对学校未来发展更加充满信心。”

大沥实验小学校长李佩球表示,教育的本质是,一棵树播

动另一棵树,一朵云推动另一朵云,一个灵魂召唤另一个灵魂,“我们相信,在社会的全力支持、学校的不懈努力、家长的鼎力配合下,我们一定能共克时艰,更好地实施家校社共育共同体的理念,给孩子一个美好的未来。”



扫码一下 详见更多精彩内容

#### ■家委分享摘录

IC4家委、周子淇妈妈:疫情期间,大沥实验小学的老师和后勤做了许多工作,在确保“停课不停学”的情况下,充分做好各项防疫措施和复学准备工作,让家长十分放心。同时对家校共育提出了五个指引,希望各位家长积极配合。

一年级家委会主任李泳华:在这个特殊的假期里,孩子不能如期返校,但上网课取得了一定的成效,这离不开所有老师的努力。线上家教讲座、心理讲座等,如同雪中送炭,为家长和孩子度过特殊的假期照亮了前方。

407班家委钟丽明:为了孩子,学校做了大量而艰巨的工作,请家长们一万个放心。大沥实验小学感人的故事讲不完,一切浓缩为两个字——感恩!

五年级级部家委、范毅微妈妈:参加这次会议,我印象最深刻的是,大沥实验小学的老师们对孩子们极度负责,在这里,我们看到了家校共育的未来,坚信我们的孩子在学校可以健康快乐成长,这是大沥实验小学20年品牌实力的体现。

## 分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

### 解除劳动合同通知书公告

▲卢桂洪先生:鉴于您已严重违反我公司的规章制度,根据《中华人民共和国劳动合同法》的规定,我公司研究决定解除与您签订的劳动合同。因我公司通过各种途径均无法与您取得联系,无法当面或通过EMS邮件快速方式向您送达解除劳动合同通知书,现特向您公告送达。自2020年4月30日起,我公司与您之间的劳动合同关系正式解除。特此公告。

佛山珠江传媒广告与发行有限公司 2020年5月7日

### 票据遗失声明

▲佛山顺德区广和置业有限公司:本人融创春风岭南财务收银赖政良,客户刘银燕于2020年4月12日支付人民币贰万元(¥20000元)为购买贵公司佛山顺德区广和置业有限公司春风岭南项目住宅一期4栋3303房,并取得等额收据,编号为P0246-00001767,因本人保管不善,现将该收据遗失,特此声明作废,并已登报声明,本人愿意承担由此产生的一切法律后果。

声明人(签字):赖政良 日期:2020年5月7日

### 遗失声明

▲本人杨顺恩不慎遗失华南电源灯饰城内C区5路5号铺位用电担保押金单据,单据号码1519507,金额1500元,现声明作废,由此引起的一切责任和经济纠纷由本人承担。特此声明

声明人:杨顺恩 日期:2020年5月8日

### 遗失声明

▲佛山市木自美家具有限公司(法人:戴小平)遗失公章一枚,现声明作废。▲佛山市台运土石方工程有限公司遗失道路运输经营许可证正本,现声明作废。

# “工行驿站”实现银税互联

## 市民可在工行网点轻松办税务

“我来银行存钱,没想到在智能柜员机上还能把完税证明、社保清单都办了。”据佛山市某企业办税人员陈先生介绍,他们公司每个月都要打印完税证明、社保清单,税局离他

们公司比较远,每次都要花费不少时间。现在只要到公司附近的工行网点就能办理税务业务,大大节省时间成本。

据悉,今年4月29日,工商银行佛山分行与佛山市税

务局正式签署《“银税互联”自助办税暨工行驿站合作共建协议》,工行佛山分行在全市五区144家网点的664台智能终端正式开通自助办税服务功能。个人和企事业单位

在该行大部分网点的智能柜员机即可轻松免费办理近30项税务业务。

“下阶段,工行佛山分行与市、区税务部门将继续深化合作联动,在搭建拓展、流程优化、服

务体验提升等方面持续出实招、办实事,全方位提升对广大个人客户和各类企事业单位的综合服务、个性化服务能力。”工行佛山分行相关负责人表示。

(招卓臻)